



## V Евразийский цифровой форум начал свою работу в рамках «ТИБО-2023»

Прошла пленарная сессия «Цифровая Евразия: точки роста электронного взаимодействия и интеграции». В своем выступлении заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Игорь Петришенко отметил, что введенные санкции не только затронули в том числе вопросы цифровизации (например, отказы в поставках оборудования), но и открывают окно возможностей для укрепления нашего цифрового суверенитета.

Важно уделять внимание защите информации, созданию новых процессов на основе искусственного интеллекта, возможности удаленного получения услуг, развитию трансграничного пространства доверия. Требуется и подготовка соответствующих кадров.

На протяжении «ТИБО-2023» в рамках V Евразийского цифрового форума пройдет ряд тематических сессий, в которых примут участие делегации из России, Беларуси, Китайской Народной Республики, Шанхайской организации сотрудничества, Евразийского банка развития.

Председатель Коллегии Евразийской экономической комиссии Михаил Мясникович отметил высокий уровень организации мероприятия и акцентировал внимание на том, насколько важно, что данные вопросы курирует правительство.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8385>